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Z města  Z města     

Kynšperští jubilanti 

Starosta města pan Marek Matoušek a  mís-
tostarostka paní Jana Tomsová v letošním roce 
pokračují v tradici setkávání se s občany naše-
ho města u příležitosti oslavy jejich významné-
ho životního jubilea.
Vedení města gratuluje občanům, kteří v měsíci 
říjnu 2023 oslavili významné životní výročí:

pan Milan Dlugoš (80 let)
paní Magdalena Oláhová (80 let)
paní Vlasta Řapková (80 let)
paní Alžběta Šultysová (80 let)

Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená 
léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě. 

kancelář starosty

Dne 3. 11. 2023 uplyne smutný šestý rok 
od doby, kdy nás navždy opustila naše milo-
vaná maminka, babička, manželka, prababič-
ka, sestra, paní Irena Bělunková.  

S láskou vzpomínají:
 manžel, děti a sourozenci s rodinami

Chybíš nám!!! 

Ocenění dárců krve

V sokolovském klášteře se 25. září uskutečni-
lo předávání vyznamenání Zlatých křížů ČČK.  
Ocenění si převzali dárci, kteří věnovali krev 
bez nároku na příspěvek. Slavnostního předá-
vání se zúčastnili zástupci měst, Transfúzní-
ho oddělení sokolovské nemocnice, Českého 
červeného kříže a zdravotních pojišťoven.

pan Milan Dlugoš

zářijový jubilant pan Jiří Roubínek

Městská branka

O nejvýznamnější středověké památce v  na-
šem městě, zapsané v  Ústředním seznamu 
kulturních památek ČR už bylo napsáno a pro-
diskutováno mnoho, tak jen k  současnému 
stavu.
Městská branka č.p. 8 a městský dům č.p. 9 
(bývalá židovská modlitebna) už je po nároč-
ných jednáních a  vyřizováních administrativ-
ně konečně připravena na  kompletní rekon-
strukci. V  současné době již máme hotovou 
kompletní projektovou dokumentaci, nezbyt-
ná povolení a připraveny zadávací podmínky 
na výběr zhotovitele stavebních prací. Vzhle-
dem k finančním možnostem města a technic-
ké náročnosti opravy této památky byl s  au-
torem projektu Ing.  Martinem Volným, který 
zároveň bude vykonávat technický dozor, 
zvolen následující scénář. 
Celá oprava bude rozvržena po  etapách 
do  několika let, zadávací podmínky jsou na-
vrženy v souladu s platnými zákony tak, aby 
celou rekonstrukci prováděl pouze jeden zho-
tovitel, který za všechny práce ponese zodpo-
vědnost. Harmonogram prací navrhne na zá-
kladě projektu vítěz výběrového řízení, aby si 
mohl rozvrhnout práce na  stavbě s  ohledem 
na  potřebu materiálů. Pro zajímavost, např. 
roubená stavba domu č.p. 9 musí být podle 
požadavků národního památkového ústavu 

zhotovena z ručně tesaných trámů, pouze ze 
zimní těžby dřeva ve vyšší nadmořské výšce, 
z důvodu hustoty a stability materiálu. Hrázdě-
ný štít musí být opatrně celý sejmut jeřábem 
ze stavby a poté rekonstruován v horizontální 
poloze na  zemi. Jak vidíte, oprava takovéto 
historické památky za dohledu NPÚ je výraz-
ně složitější, než rekonstrukce běžné stavby.  
Předpokládané finanční náklady na  komplet-
ní rekonstrukci „Branky“ stanovené rozpoč-
tem z  projektové dokumentace jsou ve  výši 
15 mil. Kč a  financování bude zajištěno pře-
vážně z vlastních zdrojů města. Zastupitelé již 
odsouhlasili budoucí závazek, vyčlenit každo-
ročně v rozpočtu na opravu „Branky“ minimál-
ně 1 mil. Kč. Počítáme také se získáním ně-
kterých dotací na obnovu památek. V měsíci 
září jsme odeslali žádost o finanční prostředky 
z  Programu záchrany architektonického dě-
dictví na rok 2024, který je vyhlašován Minis-
terstvem kultury ČR.  Zároveň projednáváme 
možnosti získání dotací z  rozpočtu Karlovar-
ského kraje.
Celková doba rekonstrukce je vzhledem k  fi-
nančním možnostem města, stavebně histo-
rickému průzkumu a náročnosti rekonstrukce 
odhadována na maximálně 10 let. 

                                    Marek Matoušek
                                     starosta města

Z našeho města si ocenění převzali:
Zlatý kříž ČČK  3. třídy - Jolana Jindrová a Jiří 
Prančl (80 odběrů)
Zlatý kříž ČČK  2. třídy - Petr Verbovský (120 
odběrů)
Téměř devadesát dárců také převzalo 12. října 
v Císařských lázních z  rukou zástupců karlo-
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Z města Městská policie - ZŠ 

ZŠ Kynšperk nad Ohří

V  prvním týdnu měsíce října zrealizovala ZŠ 
Kynšperk nad Ohří mimoškolní pobyty žáků 
šestých tříd v rámci projektu Třída jako prima 
parta, kde se respektujeme a spolupracujeme. 
Karlovarský kraj finančně přispěl na  realizaci 
projektu v rámci Programu na podporu základ-
ních a středních škol v oblasti prevence riziko-
vých typů chování. 
Žáci 6. A  a  6. B vyjeli v  úterý 3. října 2023 
do  Libacampu v  obci Libá, kde spolu strávili 
příjemné tři dny. Společně zde pobyli do pátku 
6. října 2023, kdy se vrátili zpět do Kynšperka 
nad Ohří.
Cílem projektu bylo zprostředkovat žákům 
6. ročníku společné zážitky, adaptovat se 
na nové podmínky – třída na 2. stupni, umož-
nit jim a  jejich učitelům vzájemné poznání. 

Při společných aktivitách si žáci osvojovali 
základní kompetence v  oblasti zdravého ži-
votního stylu, rozvíjeli pozitivní sociální cho-
vání, vlastnosti a zdravou osobnost. Zvyšovali 
své sebevědomí, učili se toleranci a  respek-
tu k  ostatním, nacvičovali zdravou asertivitu 
a přijímání pozitivní zpětné vazby. Navazovali 
nové kontakty s ostatními účastníky. Některé 
aktivity byly pro obě třídy společné, jiné proží-
vali žáci každé třídy samostatně.
Ve středu odpoledne přijelo za účastníky po-
bytu patnáct žáků ze 7. A a pět žáků ze 7. B. 
Všichni společně strávili velmi příjemné spor-
tovní odpoledne. Utkali se v přetahování a há-
zení míčků. Družstva jednotlivých tříd závodila 
v těchto disciplinách – rychlý běh k metě, tra-
kaře, trojnožka, předávání míčů apod. Všichni 

varského Červeného kříže vyznamenání Zlatý 
kříž 3. stupně a 2. stupně za 80 a 120 bezplat-
ných odběrů krve.
Z našeho města si ocenění převzali: 
Zlatý kříž ČČK  3. třídy - František Hanzlíček 
a Ivana Vavřinovská (80 odběrů)
Velký dík patří primářce Transfúzního oddělení 
MUDr. Zuzaně Fialové a jejímu týmu a samo-
zřejmě všem dárcům krve. 

Jana Tomsová

2 3

V  průběhu letních měsíců roku 2023 řešila 
městská policie více jak 20 přestupků v dopra-
vě a proti veřejnému pořádku.  Dále také řešila 
odkládání odpadu mimo vyhrazená místa, tzv. 
černé skládky. Ve dvou případech se podaři-
lo zjistit původce, tento následně odpad sám 
odstranil. 
Dále se městská policie i nadále věnovala tak-
též odchytu psů, a to sedmkrát. Ve spolupráci 
se správním a sociálním odborem městská po-
licie realizovala převoz dvou psů opatrovance 
do Útulku pro opuštěné psy v Horní Hraničné 
po dobu jejich léčby. Kuriozním odchytem byl 
odchyt dvou zaběhnutých koní pohybujících 
se po silnici, kdy se ve spolupráci s Policií ČR 
podařilo zjistit majitelku a  s  pomocí místních 
koňařek koně odchytit a dopravit zpět domů. 
Zmiňovaným ženám patří ještě jednou velké 
poděkování.  

Městská policie také provedla odchyt dvou 
koz, jedné vlaštovky, která byla opět vypuště-
na zpět do přírody a v  jednom případě kočky 
a jejích koťat.  
Městská policie se taktéž věnovala ve spolu-
práci s majetkovým odborem Městského úřa-
du Kynšperk nad Ohří problematice dlouhodo-
bě odstavených vozidel bez platné technické 
prohlídky či vraků, kdy většina byla po výzvě 
majiteli odstraněna, a to v sedmi případech. 
Městská policie se podílela na  zajištění ve-
řejného pořádku na akcích pořádaných Měs-
tem Kynšperk nad Ohří – Oslavy osvobození 
a Slavnosti města Kynšperk nad Ohří. 
V následujících měsících plánuje městská po-
licie opětovně ve spolupráci se správním a so-
ciálním odborem preventivní akci zaměřenou 
na bezpečnost chodců a jejich viditelnost.

        Za Městskou policii Alena Linhartová

Městská policie Kynšperk nad Ohří informuje



                                                            Kotlíkové dotaceZŠ

Kotlíkové dotace
Od 1. září 2024 bude povoleno používat jen kotle 3. a vyšší emisní třídy.

 

Jste majiteli 

nemovitosti? Můžete zažádat o dotaci na výměnu kotle. Domácnosti s nižším příjmem, jako 

jsou třeba samoživitelé nebo senioři dostanou až 95% dotaci na výměnu starého kotle. 

Vyhrazeno je 5,5 mld.

Kdo může o dotaci požádat?

• Vlastník nebo spoluvlastník bytového či rodinného domu, bytové jednotky v bytovém 
domě, nebo trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci v Karlovarském kraji, který 
zároveň v této nemovitosti trvale bydlí. 

•

Jaký typ nového zdroje mohu pořídit a kolik finančních 
prostředků mohu získat?

Pro domácnost žadatele platí, že žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají 
starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně nebo žadatel v období od 1. 1. 2022 
do doby podání žádosti o podporu pobíral dávky v hmotné nouzi nebo příspěvek na 
bydlení.

• tepelné čerpadlo max. 95 % způsobilých výdajů, nejvýše 180 000 Kč
• kotel na biomasu max. 95 % způsobilých výdajů, nejvýše 130 000 Kč

Musím celou výměnu zafinancovat z vlastních zdrojů?

Na financování bude možno od kraje získat část finančních prostředků zálohově.

Pro získání dotace je třeba vyslovit u Karlovarského kraje předběžný zájem. Sběr
žádostí bude probíhat od 14. srpna 2023.

V PŘÍPADĚ, ŽE SPLŇUJETE UVEDENÉ PODMÍNKY, ZAVOLEJTE NA 
TELEFONNÍ ČÍSLO 354 222 369 A KARLOVARSKÝ KRAJ VÁS ZAŘADÍ DO 
DATABÁZE A BUDE VÁS AUTOMATICKY INFORMOVAT O DALŠÍM POSTUPU. 

žáci získali pamětní medaili a přívěsek na klí-
če. Společně si pochutnali na dobré svačině. 
Ve čtvrtek dopoledne přijela na návštěvu škol-
ní speciální pedagožka. Střídavě se školní me-
todičkou prevence pracovala s kolektivy tříd.
Žáci 6. A napsali:
Líbily se mi aktivity a  různé hry chutnalo mi 
moc jídlo. 
Líbily se mi hry, které jsme hrály. Jídlo mi tam 
chutnalo. Chtěla bych jet znova.
Líbilo se mi, že jsme byli v přírodě. Hry i jídlo 
bylo super. Jsem ráda, že byla stezka odvahy. 
Chutnalo mi jídlo, které tam vařili. Hry a  taky 
jak jsme se schovávali v lese. A nejvíc mě ba-
vila diskotéka. Moc se mi líbila hra, jak jsme se 
schovávali v lese. 
Byl jsem rád, že jsem tam byl. Klidně bych tam 
jel znova a na dlouho. Líbil se mi les a hry. 
Moc se mi líbil celodenní program, hlavně 
odpolední klid a  večerka. Bavilo mě chodit 
do lesa a stavět bunkry. 
Líbila se mi stezka odvahy. Diskotéka byla 
opravdu super. Měli jsme krásný pokoj. 
Líbilo se mi tam, dobře tam vařili. A byli tam 
hezké pokoje. Bavily mě různé hry a aktivity. 
Líbily se mi hry a  stavění domečků v  lese. 
Celkově pobyt byl fajn a chtěl bych poděkovat 
za hezký pobyt. Líbila se mi diskotéka. Líbila 
se mi stezka odvahy. Dobře tam vařili. Byla 
jsem ráda, že jsem byla s holkami na pokoji. 

Byly tam hezké pokoje, super aktivity. Líbila se 
mi hra na schovku. Dobře tam vařili, nejlepší 
jídlo špagety. Měli jsme velký pokoj, byly tam 
dvě skříně a jedna polička se zrcadlem. 
Žáci 6. B napsali:
Líbilo se mi disko. Chutnaly mi tam hodně sní-
daně. Líbil se mi tam ten bobřík odvahy a líbily 
se mi tam hodně pokoje.
Byla jsem ráda, že dobře vařili. Líbila se mi 
diskotéka, byla sranda tancovat s  Kevinem. 
Moc se mi líbil bobřík odvahy. Líbily se mi sou-
těže se sedmáky. Bavil mě každý odpolední 
klid na pokoji, to byla zábava. Líbila se mi dis-
kotéka. Chutnaly mi snídaně. Bavil mě odpo-
lední klid. Líbil se mi bobřík odvahy.
Líbila se mi diskotéka. Vařili tam dobře a nej-
víc mi chutnala snídaně. Bavil mě bobřík od-
vahy. A líbilo se mi, když jsme chodili do lesa.
Líbil se mi celý adaptační pobyt. Chutnaly mi 
tam snídaně. Bavilo mě, když jsme šli do lesa 
stavět domečky. Líbilo se mi vstávaní. 
Líbilo se mi, jak jsme chodili do  lesa. Taky 
se mi líbilo, jak jsme měli diskotéku a chodili 
do lesa.

za ZŠ Kynšperk nad Ohří 
Mgr. Marie Kaiserová metodik prevence
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Z města      Z města       

CHCETE KOMPOSTÉR?  
ZAPOJTE SE DO ANKETY 

Máte zájem o kompostér v hodnotě cca 5 000 Kč zdarma?  
Pomozte nám jej pro vás získat.  
Kontaktujte nás a my na základě 
vyhodnocení vašeho zájmu požádáme o 
dotaci na jejich pořízení.  
Nutno ovšem upozornit, že žádost  
o dotaci nakonec nemusí být schválena  
a k nákupu kompostérů tak nemusí dojít. 
Věříme však, že budeme úspěšní  
a získáme další užitečný nástroj ke 
snižování množství komunálních 
odpadů.  
PROČ CHTÍT KOMPOSTOVAT:  
Rostlinný kuchyňský odpad, který si lidé dříve kompostovali na svých 
zahradách, nyní často končí v popelnicích na směsný komunální 
odpad a následně je nákladně převážen na skládku. Biologicky 
rozložitelný odpad tvoří až 40 % obsahu popelnic. Náklady na 
uložení odpadu na skládku činily v loňském roce v Kynšperku nad 
Ohří cca 2 mil. Kč.  
CO JE CÍLEM:  
Nemít popelnici přeplněnou materiálem, který se dá využít a snížit 
objem odpadu ukládaného na skládku. Zákon o odpadech stanovuje 
povinnost snížit množství ukládaného odpadu na skládku do roku 
2029 na 120 kg/osobu/rok. To je dost málo, že? Pro představu, 
v loňském roce každý občan Kynšperka nad Ohří uložil a skládku 277 
kg odpadu.  
Pro více informací volejte nebo pište – (tel.: 352 350 432, e-mail: 
kubalikova@kynsperk.cz) – majetkový odbor MěÚ Kynšperk nad 
Ohří.  

Ilustrační foto 

ZALOŽTE SI KOMPOST 
Závidíte sousedům úrodu a říkáte si, kde děláte chybu? Možná vaše půda 
nemá ty správné živiny. Naučte se proto kompostovat – prospějete své 
zahradě i popelnici. 
Kompostování je přirozené. Zapadá totiž do koloběhu vzniku a zániku. 
Na zahradě vyroste bylinka, která si vezme z půdy živiny. Když se 
vyčerpá a zvadne, přidáte ji do kompostu – tam se rozloží a kompost 
živiny vrátí zase zpátky do půdy. A tak to jde donekonečna. 

Co patří a nepatří do kompostéru? 
Do kvalitního kompostu můžete přidat skoro všechny organické 
odpady ze dvora, zahrady i domácnosti. Ideální je co 
nejrůznorodější směs materiálů. 
Veškerý zahradní odpad jako: tráva, listí, seno, sláma, plevel, piliny, 
dřevní štěpka, hlína, odřezky z vinné révy, vychladlý popel a uhlí ze 
dřeva. 
Kuchyňský odpad: káva, čajové sáčky, podrcené skořápky z vajec, 
bioodpad z kuchyně (slupky ze zeleniny a ovoce - i citrusové plody), 
papírové kapesníky, podrcené ořechové skořápky atd. Zbytky 
vařených jídel se doporučuje dávat jen v malých množstvích. Smíchejte 
je s větším množstvím suchého materiálu. 
Do kompostéru můžete 
dávat i trus býložravých 
zvířat (POZOR: psí a 
kočičí výkaly do kompostu 
nepatří). 
Bojíte se, že vám kompost 
bude na zahradě trnem 
v oku? Vysaďte kolem něho 
například vyšší druhy 
trvalek. Před kompostér 
můžete vysadit letničky, 
které kompostér zamaskují. 
Nebo ho zamaskujte 
opadavými i stálezelenými 
keři.  
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Pečovatelská službaPečovatelská služba 

 

 

Naše obecně prospěšná společnost Pomoc v nouzi provozuje terénní pečovatelskou 
službu již 14 let. Aktuálně zajišťujeme péči ve městech: Kynšperk nad Ohří, Sokolov, Lomnice, 
Luby a v přilehlých obcích v okruhu 25 km.  

Nabízíme péči lidem, kteří jsou 
odkázáni na pomoc druhé osoby, ať už 
z důvodu věku, či na základě 
zdravotního stavu. Poskytování služby 
není omezeno věkem, nemusí se jednat 
ani o trvalé zdravotní potíže. Službu 
mohou využít například i lidé po 
návratu z hospitalizace, nebo při 
závažné nemoci. Díky péči našich 
školených pečovatelek pak mají 
možnost setrvat ve svém přirozeném 
prostředí, tedy DOMA, což je jedním 
z cílů pečovatelské služby.   

Našich služeb mohou využít také rodiny, ve kterých se současně narodily tři nebo více dětí nebo 
v rozmezí dvou let opakovaně narozená dvojčata. 

Naše služby jsou poskytovány za úhradu. Zpravidla se jedná o částku 130,- Kč za hodinu 
(výše úhrad se řídí platnou prováděcí vyhláškou 505/2006 Sb. zákona o sociálních službách. 
Stát může na tyto úhrady poskytnout příspěvek na péči lidem, kteří z důvodu dlouhodobě 
nepříznivého zdravotního stavu nezvládají péči o svou osobu a jsou odkázáni na pomoc jiné 
osoby). Hradíte pouze čas, který u Vás pečovatelka skutečně stráví. Služby, které jste využili, 
se platí zpětně za uplynulý měsíc. Péče je poskytována na základě uzavřené smlouvy, od které 
máte možnost kdykoliv svobodně odstoupit. Na konkrétních činnostech, dnech a časech, kdy 
k vám pečovatelky budou docházet, se domluvíme společně, budeme respektovat vaše práva, 
přání, schopnosti a zvyky. 

Co znamená Terénní služba? 

Pečovatelky dochází za Vámi do domácnosti, kde Vám pomáhají s činnostmi, které jsou pro 
vás náročné, nebo je zcela nezvládáte. 

A s čím konkrétně Vám můžeme pomoci? 

 Nabízíme Vám pomoc s podáváním jídla a pití, pomoc při oblékání a svlékání a také při 
prostorové orientaci a bezpečném pohybu po domácnosti.  

 Dalším okruhem je pomoc při zvládání osobní hygieny, tedy dopomoc při koupeli, 
pomoc s péčí o vlasy a nehty a při použití toalety. Jsme také schopni zajistit pedikérku, 
ke které Vás můžeme dopravit.  

 Můžeme Vám nabídnout donášku teplé stravy, či pomoc při přípravě stravy u Vás doma. 
 Pečovatelka Vám může pomoci při běžném i velkém úklidu domácnosti, může Vás 
odvést a doprovodit do obchodu, nebo může nakoupit za Vás a nákup Vám posléze 
doručit domů. Zajišťujeme také praní i žehlení ložního a osobního prádla.  

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA VE VAŠEM MĚSTĚ 

 

 K dispozici máme služební vozy, můžeme Vás dopravit k lékařům, na úřady apod. 
Pokud bude potřeba, doprovodíme Vás a budeme Vám během jednání nápomocni.  

 V Kynšperku n.O. máte možnost využít služby ,,senior TAXI“, která Vám umožní 
bezplatnou přepravu po městě (poplatky za Vás uhradí město). Mimo město a v jiných 
obcích musíte dopravu hradit sami (v měsíčním vyúčtování). 

 Je také možnost zajištění procházek s pečovatelkou a dohledu nad dospělou osobou.  
 Máme možnost zapůjčení nejrůznějších kompenzačních pomůcek. Jsme schopni Vám 
poradit a pomoci i v rámci jiných oblastí, které Vás tíží. Například při řešení finanční 
situace, hospodaření s penězi, s podáním žádosti o příspěvek na péči, zajištěním 
návazných služeb a informací, komunikaci s lékaři i úřady. 

Pokud potřebujete naši pomoc, nebo se chcete jen informovat, či poradit, neváhejte se na nás 
obrátit a to buďto telefonicky na uvedených číslech: 

- vedoucí služby Libor Račko    734 389 745 
- sociální pracovnice Petra Slivoňová, DiS.  733 778 321 
- sociální pracovnice Bc. Eleonora Čarná 734 404 342   

případně na e-mailovou adresu ps.kynsperk@pomocvnouziops.cz, nebo nás rovnou navštivte 
na adrese Zámečnická 501/7, Kynšperk nad Ohří.  

 

 

  Těšíme se na Vás a naší případnou spolupráci,  

tým pečovatelské služby Pomoci v nouzi 

 

 

 

   Autor textu: Bc. Eleonora Čarná 

Září v MŠ U Pivovaru

Prázdniny opět uplynuly jako voda a  začíná 
další školní rok. Přivítali jsme nové kamará-
dy, seznámili je s  naším školním prostředím 
a hned je zapojili do běžných aktivit ve škol-
ce. I  tento rok se účastníme projektu Škola 
v pohybu, a tak naše děti vyráží každé pondělí 
za sportem. Celé září nám přálo krásné počasí 
a toho jsme využívali na delší pobyt v přírodě.

První školní akci jsme strávili celý den v  py-
žamu. Děti si přinesly své oblíbené plyšáky, 
které si navzájem představily, pohrály si s nimi 
a nakonec s nimi i usnuly.
Přijela nás navštívit paní Petra se svými tře-
mi úžasnými fenečkami. Na  školní zahradě 
nám pejskové zatančili, předvedli pátrací 
schopnosti a  společně s  dětmi si zacvičili. 
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MŠ                              MŠ

Paní Petře moc děkujeme za příjemné dopole-
dne strávené s pejsky. 

Koncem měsíce se děti ze třídy Les vypravily 
do Chebu na prohlídku Divadlo z druhé stra-
ny. Tentokrát neseděly v hledišti, ale měly tak 
výjimečnou možnost poznat technické zázemí 
divadla. Prohlédly si pokoje herců, maskérnu, 
kostymérnu se všemi možnými kostýmy a díl-
nu na výrobu rekvizit a  kulis. Návštěva malé 
scény divadla se stala pro všechny nezapo-
menutelnou a  až zase někdy budou sedět 
v hledišti a sledovat nějaké pěkné představe-
ní, vzpomenou si na to, co se skrývá na druhé 
straně za jevištěm. 

Kolektiv MŠ U Pivovaru

Náš první výlet v tomto školním roce vedl rov-
nou do  FANTAZIE ….. nejen té pomyslné. 
Strávili jsme krásný čas v dětském zábavném 
centru v Sokolově. 

Výlet do FANTAZIE

Setkání s myslivci

I  letos na  podzim zavítala do  naší mateřské 
školy již tradiční návštěva. Myslivci z MS Le-
sana přišli dětem nejen zvířata ukázat, ale 
o nich i vyprávět. Dozvěděli jsme se, jaký roz-
díl je mezi rohem a parohem, čím se živí jeze-
vec nebo liška a jak rychle létá sokol. Raroha 
a sokola jsme viděli i na živo.
Velkým zážitkem pro děti bylo, že si raroha 
jménem Tito mohly pohladit. Od myslivců naše 
děti dostaly malé dárečky a myslivci si z naší 
mateřské školy odvezli nasbírané kaštany, 
žaludy a  suché pečivo. Chtěli bychom všem 
přítomným myslivcům poděkovat za  poutavé 
vyprávění a ukázky. 

Už teď se těšíme na další setkání.

Za MŠ Zahradní p.uč. pastelkové třídy  
E. Rozmušová, M. Kuhlová,

p. asistentka M. Hájková

 

Celý týden od 16. do 20. října 2023 jsme v naší 
mateřské škole žili dýněmi. Papírové dýně 
jsme malovali, nalepovali, otiskovali i vystřiho-
vali. Dýně ze zahrádek jsme vydlabávali, kres-
lili a  p.učitelky vykrajovaly. A  to ještě nebylo 
zdaleka všechno. V beruškové třídě děti udě-
laly dýňový džus. V pastelkové třídě děti umí-
chaly dýňové pomazánky. Naše p.  kuchařka 
Ivanka nám uvařila dýňovou polévku a upekla 
výborné koláčky s  jablečno – dýňovým pyré. 
Vše mohli ochutnat i rodiče na čtvrtečním „Dý-
ňování“ na zahradě naší MŠ. Děti si vyzkouše-
ly různé činnosti na jednotlivých stanovištích. 
S rodiči si mohli vydlabat dýně. A všichni byli 
odměněni nejen dýňovými dobrotami, 
ale i opečenými buřtíky.  

Projektový týden dýňování

Tuhle vydařenou akci nám budou každý den 
připomínat dýně na  schodišti do  MŠ, které 
ráno krásně svítí.

Za MŠ Zahradní p.uč. pastelkové třídy 
E. Rozmušová, M. Kuhlová

p. asistentka M. Hájková

Pro některé z  nás to byla vůbec první cesta 
autobusem. Protože máme reklamní plakát 
na plotě naší mateřské školy, odměnou jsme 
měli vstup zdarma.

Procvičili jsme si nejen fyzickou zdatnost při 
zdolávání překážek, ale také podpořili své 
zdraví v solné jeskyni.
Věřte, že jsme si to náramně užili. Společně 
s kamarády z mateřské školy to byla přeci jen 
jiná zábava, než s mamkou a taťkou.

Za MŠ Zahradní: 
Michaela Černá a Martina Nejdlová

KLOBOUK PODZIMÁK VE ŠKOLCE

Dne 3. 10. 2023 přijela k dětem do Mateřské 
školy v Zahradní ulici opět paní Dvořáková se 
svým výukovým programem, který byl tento-
krát zaměřen na podzim. Děti mohly ochutnat 
podzimní ovoce, prohlížet hmyz pomocí lupy 
a zahrát si spoustu her. Také se děti dozvědě-
ly, co se děje s přírodou na podzim. Těšíme se 
na příští setkání.

Za kolektiv učitelek MŠ v Zahradní ulici,
Bc. Adéla Hrdličková a Jaroslava Režová
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SPCCH - Varhanní koncert Přátelské utkání

HIMMELKRON - KYNŠPERK NAD OHŘÍ

Poslední zářijovou sobotu proběhlo tenisové 
klání v  našem německém partnerském měs-
tě Himmelkron. Přátelská utkání probíhají již 
mnoho let, a tak jsme se na turnaj všichni moc 
těšili. Perfektní organizace, výtečné sportovní 
podmínky, příjemné zázemí, výborné pohoště-
ní, to vše pro nás Himmelkronští zajistili. Vel-
mi jim za to děkujeme, zvláště pak manželům 
Inge a Erwinovi Tischerovým, kteří uspořádali 
tak krásný turnaj. Kynšperská výprava čítala 
17 hráčů a  hodně mě těší, že z  toho byly 4 
ženy a 2 děti. Pod blankytně modrou oblohou 
se odehrálo 13 dvouher a 7 čtyřher. Hry byly 

Jednoho  krásného dne  20. 9. 2023 jsme 
my, dříve narození  vyjeli za  hranice  našeho 
města. Naše první zastavení bylo v hřebčinci 
Jovan u p. Váni, který nás ochotně svým „krá-
lovstvím“  provedl.
Po  návštěvě  hřebčince jsme  odjeli do obce 
Chyše,  kde nás čekal chutný oběd  v zámec-
ké  restauraci. Po obědě se nás ujali majitelé 
zámku, manželé Lažanští, kteří nás provedli 

Poznávání Karlovarského kraje - SPCCH

po svém sídle se zasvěceným výkladem. Bylo 
slyšet, jak jsou na své dílo právem hrdí.
Po  výkladu a  všetečných otázkách nám vy-
schlo v hrdle, proto jsme se přesunuli do pivo-
varu a po malé ochutnávce piva jsme se spo-
kojeni, i mírně unaveni vydali zpět k domovu.

Za spokojené účastníky Jana Lapcová

dost vyrovnané a všichni si kromě napínavých 
soubojů užili mnoho legrace. Velkým potěše-
ním pro nás bylo, když nás na závěrečný cere-
moniál přišel pozdravit starosta Himmelkronu 
pan Gerhard Schneider.
Dovolte mi poděkovat Městu Kynšperk nad 
Ohří za zajištění a financování dopravy. Rov-
něž pak panu Josefu Vaňkovi, řidiči autobusu 
CK JANA s.r.o. Hazlov, za  ochotu a  šťastný 
návrat.
Závěrem díky vám všem za přínos tenisovému 
sportu.

Roman Císler
předseda TO TJ Slavoj Kynšperk

Varhanní koncert

Do našeho města zavítal pan Jaroslav Tůma, 
který je koncertním varhaníkem a profesorem 
Akademie múzických umění v  Praze. Pravi-
delně učinkuje na  festivalech Pražské jaro, 
Smetanova Litomyšl, Janáčkův máj v Ostravě 
aj. Koncertoval téměř všude po  Evropě, ale 
také v  USA, Kanadě, na  Kubě, v  Japonsku, 
Mongolsku, Jihoafrické republice, Singapuru 
aj. Tohoto velikána jsme si mohli poslechnout 
v úterý 10. října v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie. 
Děkujeme za  skvělý zážitek a  do  dalších let 
přejeme hodně štěstí, zdraví a spoustu hudeb-
ních zážitků. 

Jana Tomsová

Pořadatelé automobilové soutěže s názvem BOTAS připravují pamětní výstavu historie soutěže. 
Pamětníci, pokud máte k zapůjčení nějaké fotografie/předměty, které se Botasu týkají, ozvěte se. 

Výstava se bude konat v prostorách zimní zahrady v MKS na jaře 2024. 
Předměty spojené s Botasem budou shromažďovat:
Pavel Kováčik tel: 606 254 848
Antonín Pospíšil tel: 604 502 379
Honza Řezníček tel: 725 051 980                                   Neváhejte nás kontaktovat!!!!  Děkujeme 

VÝZVA
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Pozvánka - inzerce                   ZUŠ  

POZVÁNKA

ZO SPCCH v  Kynšperku nad Ohří ve  spo-
lupráci s  MKS v  Kynšperku nad Ohří si vás 
dovoluje pozvat 26. 11. 2023 v  15,00 hodin 
do kostela Nanebevzetí Panny Marie na „Po-

vídání o  kynšperské fresce“. Přednáší naše 
členka Mgr. Eva Fréharová  v rámci autorova 
životního výročí narození i úmrtí.		
	                                        Výbor SPCCH

   

 

 
 

 
 OČNÍ OPTIKA, MAXIMA GORKÉHO 224/6, KYNŠPERK N/OHŘÍ 

LISTOPADOVÁ MEGA AKCE 

(BRÝLE NA DÁLKU I BLÍZKO V JEDNOM) SLEVA* AŽ 

MULTIFOKÁLNÍ SKLA 

 - 45% 
*SLEVA PLATÍ PRO VYBRANÉ PRÉMIOVÉ SKLA, SLEVA SE ODEČÍTÁ Z KONEČNÉ CENÍKOVÉ CENY, PLATÍ DO 30.11.2023 

PŘIJĎTE SE PŘESVĚDČIT PRÁVĚ K NÁM,  

 
JSME TI SE ŽLUTOU CEDULÍ U MĚSTSKÉHO ÚŘADU  

OPTIKA OPT-IKON, EMAIL: OPT-IKON@SEZNAM.CZ 

TEL: 778 067 035 --- KYNŠPERK NAD OHŘÍ 
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                                          Akce    Akce

 

 

PŘIJĎ MEZI NÁS!! 
Zasmějeme se, zapotíme se 

Jsme holky jako TY 
 

 

Cvičíme vždy úterý a čtvrtek 

Od 18h do 19h 

Ve Velké tělocvičně ZŠ Kynšperk 

 

 

 

 

Cvičení s Jančou 
722 565 251 
 
 
 
 není nutné přihlášení 
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